

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO EM SERVIÇO SOCIAL E POLÍTICAS PÚBLICAS

1ª JANELA DO EDITAL PRPGP 030/2025

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração do cronograma vinculado ao Edital PRPGP/UFSM n. 030/2025.

1. Alterar o Edital:

Onde se lê:

5.2.4 A nota do(a) candidato(a) referente à Arguição de Pré-Projeto será atribuída de zero a dez, conforme ANEXO 2. A nota mínima para a aprovação do(a) candidato(a) nesta etapa é 7,0 (sete) e o peso na média geral da seleção é 5,0 (Cinco).

Leia-se:

5.2.4 A nota do(a) candidato(a) referente à Arguição de Pré-Projeto será atribuída de zero a dez, conforme ANEXO 2. A nota mínima para a aprovação do(a) candidato(a) nesta etapa é 7,0 (sete) e o peso na média geral da seleção é 3,0 (Três).

2. As demais informações permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 26 de novembro de 2025.

FABIO JARDEL GAVIRAGHI

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social e Políticas Públicas

NUP: 23081.123177/2025-92

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

| Ordem | Descrição | Nome do arquivo |
|-------|-------------|-------------------------------|
| 11 | Retificação | Retif_MEST_-_SSPPassinado.pdf |

Assinaturas

26/11/2025 08:53:20

FABIO JARDEL GAVIRAGHI (Coordenador(a) de Curso)

06.10.44.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL E POLÍTICAS PÚBLICAS

Código Verificador: 6554416

Código CRC: 3ed1c0f5

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

